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Thông cáo báo chí số 18 về tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế
 THÔNG CÁO BÁO CHÍ SỐ 18
Tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế
(11h00 ngày 17/3/2020)

Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh thông cáo báo chí số 18 về tình hình phòng chống dịch bệnh (tính đến 17h00 ngày 17/3/2020) như sau:
1. Giám sát, cách ly và xét nghiệm
- Đến ngày 17/3, số lượng bệnh nhân dương tính Covid-19 đang điều trị tại cơ sở 2 BVTW Huế là 4 bệnh nhân, trong đó có 2 bệnh nhân được đưa từ Quảng Nam ra điều trị (không phát sinh thêm).
- Số lượng được cách ly y tế tại cơ sở 2 BVTW Huế: 5 người (không phát sinh thêm).
- Số lượng cách ly tập trung tại trường quân sự tỉnh: 17 người (không phát sinh thêm).
- Số lượng cách ly tập trung tại Sun & Sea Resort (Phú Vang): 48 người (không phát sinh thêm).
- Cách ly tại các sơ sở y tế cấp huyện 15 người (Thành phố Huế: 08 tăng 01; Hương Trà: 01; Hương Thủy: 01, Phú Lộc: 05).
- Số lượng giám sát tại nơi cư trú: 327.
- Kết quả xét nghiệm:
+ Đã có kết quả xét nghiệm 02 đối tượng F1 (tiếp xúc gần với bệnh nhân 56, đang cách ly tại khách sạn Loving Home): âm tính.
+ Số mẫu xét nghiệm mới trong ngày: 23 mẫu (01 trường hợp tại TTYT Thành phố và 22 trường hợp cách ly tại Sun&Sea Resort) và lấy xét nghiệm lần 02 các trường hợp F1 sắp hết thời gian được cách ly 14 ngày.
Như vậy đến thời điểm hiện tại, tỉnh Thừa Thiên Huế đã lấy mẫu xét nghiệm 80 người. Kết quả có 02 dương tính (08/3/2020, 14/03/2020); 55 người âm tính; 23 người đang chờ kết quả.
2. Tình hình bệnh nhân và những người tiếp xúc gần
 Tất cả bệnh nhân và các đối tượng cách ly được theo dõi sức khỏe thường xuyên, hiện tại sức khỏe ổn định. 
3. Công tác chỉ đạo điều hành
Tại cuộc họp giao ban trực tuyến với các địa phương đơn vị vào sáng nay (17/3/2020), Ban Chỉ đạo Covid-19 tỉnh đã chỉ đạo một số nội dung chính như sau:
Tiếp tục kịp thời rà soát, xác minh các trường hợp vào Việt Nam trên các chuyến bay đã phát hiện người dương tính với Cocid-19 có đến tỉnh Thừa Thiên Huế để thực hiện các biện pháp theo dõi sức khỏe, cách ly tránh lây lan dịch bệnh.
Thành phố Huế phối hợp với Sở Y tế rà soát cơ sở vật chất, nhanh chống triển khai việc hình thành các khu cách ly tập trung sẵn sàng đảm bảo cơ số tiếp nhận từ 300 đến 500 người cách ly.
Sở Y tế phối hợp với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, UBND thị xã Hương Thủy rà soát cơ sở vật chất Trường Cao đẳng nghề số 23 để triển khai phương án thành lập cơ sở cách ly tập trung.
Sở Thông tin và Truyền thông triển khai ứng dụng khai báo y tế phòng chống dịch Covid-19 trên Hue-S.
Triển khai Phòng áp lực âm tại Cơ sở 2 Bệnh viện TW Huế để điều trị cách ly các bệnh nhân nhiễm Covid-19 khi thực hiện các kỹ thuật y khoa khác.

