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	UBND HUYỆN A LƯỚI
HỘI ĐỒNG PHỐI HỢP PHỔ BIẾN, 
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


A Lưới, ngày     tháng    năm 2022



KẾ HOẠCH  
 Triển khai cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống ma túy trong học sinh, sinh viên” trên địa bàn huyện A Lưới

Thực hiện Kế hoạch số 674/KH-HĐPH ngày 28 tháng 4 năm 2022 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh Thừa Thiên Huế về tổ chức cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống ma túy trong học sinh, sinh viên” trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện A Lưới (Hội đồng) ban hành Kế hoạch triển khai cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống ma túy trong học sinh” (Cuộc thi) như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nâng cao hiệu quả và chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật thông qua các hình thức tuyên truyền đa dạng, phong phú thu hút học sinh trung học phổ thông (THPT) và học viên tham gia.
- Cung cấp kiến thức pháp luật về phòng, chống ma túy thiết thực cho nhân dân nói chung và đối tượng học sinh THPT, học viên nói riêng, phát huy tinh thần chủ động học tập, tìm hiểu pháp luật, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức tuân thủ pháp luật, giúp giảm thiểu các hành vi vi phạm pháp luật.

- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL), đưa Cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến trở thành Cuộc thi thường niên đáp ứng yêu cầu tìm hiểu pháp luật trong nhân dân. 

2. Yêu cầu

- Triển khai Cuộc thi đảm bảo nghiêm túc, chặt chẽ, chất lượng, tiết kiệm và hiệu quả.

- Nội dung thi đảm bảo các quy định về phòng, chống ma túy với trình độ hiểu biết của học sinh THPT, học viên trên địa bàn huyện; bám sát mục đích của Cuộc thi.

- Công tác triển khai tổ chức phát động Cuộc thi được tiến hành chặt chẽ, chú trọng chất lượng và hiệu quả; đảm bảo mục đích, yêu cầu của Cuộc thi, mang lại hiệu quả thiết thực.
II. TÊN GỌI, ĐỐI TƯỢNG CUỘC THI

1. Tên gọi: Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống ma túy trong học sinh, sinh viên” trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
2. Đối tượng dự thi

 Học sinh THPT, học viên đang học tập và sinh sống trên địa bàn huyện (trong độ tuổi từ 16 tuổi đến 26 tuổi).
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC 
1. Nội dung thi
Luật phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành.
2. Hình thức thi 

- Cuộc thi được tổ chức bằng hình thức trực tuyến; người dự thi tham gia thi trực tiếp trên máy tính hoặc các thiết bị điện tử khác có kết nối mạng internet (máy tính bảng, điện thoại thông minh…) trả lời các câu hỏi trắc nghiệm trực tiếp theo phần mềm bộ đề câu hỏi được thiết kế sẵn. 

- Chi tiết và cách thức tham gia dự thi được thực hiện theo hướng dẫn tại Thể lệ Cuộc thi do Ban Tổ chức Cuộc thi tỉnh ban hành.

IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN, THỜI GIAN TỔ CHỨC

1. Tiến độ thực hiện

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi: Tháng 5/2022.

- Công bố Thể lệ, Ban Tổ chức, Bộ đề thi và các nội dung liên quan đến Cuộc thi; triển khai Kế hoạch, đăng tải thông tin về Cuộc thi, phát động Cuộc thi trên địa bàn huyện: Sau khi Ban Tổ chức Cuộc thi tỉnh công bố.
- Phát động Cuộc thi và tổ chức thi: theo Kế hoạch của Ban Tổ chức Cuộc thi tỉnh.
2. Thời gian thi: Bắt đầu từ 00 giờ 00 phút ngày 09/9/2022 đến 24 giờ 00 phút ngày 09/10/2022.

Công bố kết quả sau 15 ngày kể từ ngày kết thúc Cuộc thi. Tổ chức trao giải Cuộc thi vào tháng 11/2022 nhằm hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam (09/11/2022) và tổng kết 10 năm thi hành Luật PBGDPL.

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG 

1. Cơ cấu giải thưởng: Gồm 16 giải thưởng, trong đó: 08 giải cá nhân và 08 giải tập thể tham gia dự thi, cụ thể: 02 giải Nhất, 02 giải Nhì, 04 giải Ba và 08 giải Khuyến khích.
2. Giá trị các giải thưởng

a) Giải tập thể:  
- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 5.000.000đ.
- 01 giải Nhì: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 3.500.000đ.
- 02 giải Ba: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 2.500.000đ/giải.
- 04 giải Khuyến khích: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 1.500.000đ/giải.
b) Giải cá nhân:

- 01 giải Nhất: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 3.000.000đ.
- 01 giải Nhì: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 1.500.000đ.
- 02 giải Ba: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 1.000.000đ/giải.
- 04 giải Khuyến khích: Giấy chứng nhận và tiền thưởng trị giá 500.000đ/giải.
VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC

Kinh phí triển khai Cuộc thi được bố trí từ kinh phí của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện năm 2022 và các nguồn kinh phí hợp pháp khác (nếu có).
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Giao Phòng Tư pháp - Cơ quan Thường trực Hội đồng PHPBGDPL huyện 

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai Kế hoạch Cuộc thi đến các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên trên địa bàn huyện.

- Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc công tác triển khai Cuộc thi, phát động tham gia Cuộc thi.

- Thông tin, tuyên truyền về Cuộc thi trên Trang Thông tin điện tử huyện; phối hợp với Trung tâm Văn hoá, Thông tin và Thể thao tổ chức các hoạt động thông tin, tuyên truyền rộng rãi về Cuộc thi trên Hệ thống phát thanh cấp huyện, truyền thanh cấp xã.

2. Phòng Giáo dục và Đào tạo 
- Phối hợp triển khai thực hiện Kế hoạch đảm bảo theo quy định.

- Thông tin, phổ biến Cuộc thi đến các trường Trung học phổ thông, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên; quan tâm, chỉ đạo học sinh, học viên các trường tích cực tham gia Cuộc thi, phấn đấu đảm bảo mỗi trường có trên 95% số học sinh, học viên tham gia Cuộc thi.
3. Đề nghị Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh huyện 

Phối hợp với Phòng Tư pháp tổ chức triển khai các hoạt động theo Kế hoạch này; có hình thức phát động, thông tin, tuyên truyền về Cuộc thi đến cơ sở Đoàn các cấp; đôn đốc đoàn viên thanh niên tích cực tham gia Cuộc thi.

4. Các Phòng, ban, ngành cấp huyện có trách nhiệm tổ chức triển khai các  hoạt động theo Kế hoạch này; thực hiện thông tin, tuyên truyền về Cuộc thi tại cơ quan, đơn vị bằng các hình thức phù hợp.
Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị các cơ quan, đơn vị phản ánh kịp thời về Phòng Tư pháp – Cơ quan Thường trực Hội đồng Phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện để tổng hợp, hướng dẫn và xin chỉ ý kiến chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên./.
	Nơi nhận:                                                    
      - Hội đồng PHPBGDPL tỉnh (Sở Tư pháp);      
- CT và các PCT UBND huyện;
- Các Phòng, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện;

- Các trường THPT, Trung tâm GDNN-GDTX, trên địa bàn huyện;
- Các thành viên Hội đồng PHPBGDPL huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- VP: LĐ, CV;



    

- Lưu: VT.                                                                           
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